
1. Procès-verbal de l’Assemblée Générale 

 

 
ASSOCIATION TENNIS DE TABLE LANGEAIS-CINQ MARS 

Place du 14 Juillet 

37130 LANGEAIS 
 

 

Le samedi 24 juin 2023, à 10h00, les membres de l’association se sont réunis dans la salle de 

réunion du gymnase de Cinq Mars La Pile en Assemblée Générale sur convocation du bureau. 
Il a été établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 

ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent procès-verbal. 
Au total, 36 personnes étaient Nous remercions toutes les personnes présentes. 

 
 

L’Assemblée Générale était présidée par M. Fabien LASCOLS. Président de l’association. 

Il était assisté d’un secrétaire de séance, Mme Charlène BARD, M. Alain BASTIÉ secrétaire, M. 

Philippe MONGÉ trésorier. 

 
Mme DHENNE-GUERRY Caroline et POUSSINEAU Stéphane membres du conseil d’

administration étaient présent. M.PELLETIER Stéphane et JOUBERT membres du conseil d’

administration étaient absents et excusés.  A noter la présence de représentées avec aussi la 

présence de M. Julien RATRON Adjoint à la Mairie de CINQ-MARS-LA-PILE, M Martial Buzon du 

Comité Départemental de Tennis de Table, et M Patrice BOUTET, sponsor.  La ligue du centre 
était, excusés mais non représentés.   Plus d’un quart des membres étaient présents ou 

représentés. L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément aux statuts.   

 

Cependant le premier point a été une assemblée Générale Extraordinaire pour la une mise à jour 
de nos statuts.  

 

VOTE des Statuts de l’association mit à jour 
 
ADOPTION A L’UNANIMITE 
 

 

 

Assemblée Générale ordinaire 

 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 

 

Vote du procès-verbal de l’AG 2022 
Mot du Président, 
Rapport d’activité 2022/2023, 
Rapport financier 2022/2023, 

Budget prévisionnel 2022/2024, 
Prévisions de la saison 2022/2024, 
Élection du conseil d’administration, 

Questions diverses et Intervenants. 

 

Le Président a précisé que l'ensemble des documents a été remis à chacun des membres 

présents et disponibles sur demande. 
 

 

VOTE DU PV DE L'AG 2022 
 
ADOPTION A L’UNANIMITE 
 

 



 

MOT DU PRESIDENT 

 

Cette année nous avons pu exercer notre sport durant la saison sans interruption contrairement 

aux années précédentes. C’est une belle réussite puisque nous avons augmentés le nombre de 

licenciés de +40% avec une augmentation record chez les jeunes-adultes. 

 Le Pass’sport et les ateliers proposés auprès des écoles favorisent l’augmentation de nos 

licenciés. 

Point positif, nous avons un groupe jeunes compétitions dynamique que l’on veut faire progresser, 

et augmenter le nombre de compétiteur. 

 Durant cette année, nous avons pu mener plusieurs manifestations qui ont connus un grand 

succès comme le loto, le tournois de noël et de fin de saison avec une augmentation des 

inscriptions, initiation Ping Pong auprès des écoles élémentaires. Chaque moment a été convivial 

et a connu un fort succès. 

L’arrivée de Jérémy a apporté un nouveau souffle au club. En effet, son savoir-faire a été 

bénéfique auprès des jeunes licenciés, et c’est pourquoi nous voulons lui accorder plus de liberté 

dans la prise de décisions envers nos compétiteurs. 

Au niveau des finances, les comptes sont au beau fixe. 

En tant que président, je suis très satisfait de cette année sportif, et je remercie tous les 

bénévoles qui ont contribués à cette réussite. 

 

RAPPORT D’ACTIVITÉ : répartition effectif 2022/2023 

 

Statistiques : 

 

Sur les 131 licenciés nous avons : 

                                                                   
- 16,8 % de poussins    
- 23,7 % de benjamins  

- 11,5 % de minimes 

- 5,3 % de cadets  

- 4.6 % de juniors 
- 14,5 % de séniors 

- 23,7 % de vétérans  

      

   
 

Nous sommes en progression. 

 

Sportif 
En championnat, la saison a été satisfaisante. Nous avons 4 montées :  la PR monte en R3, la 

D3 monte en D2, les 2 équipes en D4 monte en D3. 

 

Pour les jeunes l’équipe 1 en D2 termine à la 3 éme place tandis que l’équipe 2 en D3 termine 

11 éme. Nous constatons de très bon résultat lors des interclubs. 
 

Dû à la montée de la R3, nous sommes dans l’obligation d’avoir des juges arbitres (JA1). 

Le but est d’arbitrer 7 matchs dans l’année à domicile. A ce jour, il y a 2 juges arbitres au sein 

du club. Guillaume présent ce jour, nous fait savoir qu’il serait intéressé pour devenir juge arbitre. 

    Femmes 

   19.8 %   

  Hommes 

    80.2 % 



Matériel 

 

Cette année, nous avons investi dans 4 nouvelles tables au gymnase de Langeais, ainsi que d’un 

robot Power Pong, une technologie haut de gamme. Un achat important qui a été en partie 
subventionné. 

La Salle de CMLP a été homologué par la fédération pour 16 tables, ce qui nous permet de nous 

nous positionner sur l’accueil des futures compétitions. 

 
 

 

 

Événementiel 
 

Le 13 janvier 2023 s’est déroulé la galette avec environ 40 personnes d’inscrits, beaucoup de 

famille, moment convivial, apprécié de tous. 

 

Salle casi-complète pour le loto du 11 mars 2023, quelques désistements à la dernière minute. 
Cette année on constate une entraide, beaucoup de bénévole pour préparer la salle mais aussi 

le coin buvette. Grace à cette manifestation le club a fait un bénéfice d’environ 2500 €. 

L’organisation a été parfaite, de la mise en place jusqu’au rangement. Bravo et merci à tous ceux 

qui ont répondu présent.  
 

Deux tournois internes sont organisés dans l’année celui de noël et de fin de saison. 

Le tournoi de noël, 26 équipes, ce qui est très bien, une bonne organisation faite en amont. 

Tournoi apprécié par les familles, une bonne ambiance, de joli moment de partage. Environ 40 
personnes sont restées pour la raclette. 

21 équipes inscrites pour le tournoi du 11 juin, suivi d’un repas partagé apprécie de tous. 

 

Nous avons organisé des sorties pour se rendre à plusieurs évènements sportifs, la demie finale 
Pro aller, Joué-Lès-Tours, la finale aller Pro B, la 4 S Tours-Montpellier.  

 

Communication- sponsor 

 

Nous avons passé un contrat avec BUFFERFLY pour une durée de 3 ans, nous avons obtenu une 
dotation de 400 €, ainsi que des remises importantes et des avantages pour nos licenciés.  

 

Jérémy a commencé la « détection école », le but est de proposer au classe des ateliers de 

découverte. 20 classes participent à l’évènement, soit 650 enfants.  
 

- 10 de l’école primaire de Langeais avec 2 classes de grande section de maternelle, 

- 1 classe de primaire de Lignières-de-Touraine, 

- 4 classes de primaire de St Etienne de Chigny, 
- 9 Classes de primaire de CMLP. 

-  

 

Nous pouvons constater que le moment a été très apprécié des enfants, par le nombre des 

nouvelles inscriptions au forum. 
 

Merci à tous les bénévoles qui sont venus apportés de l’aide à Jérémy. 

 

Le mercredi matin créneau ouvert aux enfants du centre social de « La Douve », mis en place 
après les vacances de la Toussaint. Nous avons proposé une séance d’une heure de 10h à 11h.  

Atelier animé par Jeremy et Alain. Pour des questions de sécurité une licence pour chaque enfant 

sera faite, licence de 10 €. L’idée est qu’après ses séances, nous donnons envie à d’autres en-

fants de rejoindre le club.  Il y a eu 5 séances. Cette manifestation sera renouvelée l’année 
prochaine. 

 

A ce jour, nous avons 17 sponsors qui nous permets de refaire nos maillots pour les compétitions. 

Nous avons obtenu 3500,00 €, merci à Caroline et Charlène pour leur investissement. 



RAPPORT FINANCIER 

 

Vote du rapport financier à l'unanimité 

 
 

 
 

C’est un budget à l’équilibre, avec un mouvement employeur plus faible dû départ de l’ancien 

entraineur. 
 

 

Vote de la vérification des comptes à l'unanimité 

 



PRÉVISIONNEL 2023/2024 
 

 

Le prévisionnel a été adopté à l’unanimité 
 

 
 

 

PRÉVISIONS DE LA SAISON 2023/2024 

 
 
L’année 2023-2024 est une année importante car nous voulons renforcer nos acquis et obtenir 

des résultats.   Cette année fut une année de changement avec la refonte de notre logo. Afin 

que celui-ci convienne à tous nos licenciés, nous avons durant l’année fait des sondages, pour 

que chaque licencié soit investi dans ce projet. 
 

Lors de L’AG, nous dévoilons le nouveau maillot avec le logo et sponsor. Nous allons demander 

une caution de 15 € en début de saison auprès des jeunes compétiteurs, le but est de récupérer 

les maillots en fin d’année car trop de maillot sont perdu et gardé par les enfants. 

 
Les adultes recevront ce maillot gratuitement.  

L’avantage d’avoir choisi ce maillot est qu’il est disponible chez BUTTERFLY jusqu’en 2026. 

 



Dans les années futurs, nous avons pour objectif de créer une boutique club avec la vente de 

survêtements, de shorts, et de tee-shirt pour les entrainements qui sera financé par d’éventuels 

nouveaux sponsors et part les licenciés. 

 
Début septembre, nous aimerions organiser une remise des maillots en présence de nos 

sponsors. 

 

Nous avons été retenus pour le Ping Tour, c’est une manifestation sur la journée, le but est de 
promouvoir le sport en lien avec les JO 2024. Celle-ci aura lieu Place des Meuliers à CMLP. 

Cette journée se déroulera sous forme d’atelier (atelier Ping Vert, handi, jeux libre…). 

 

La saison prochaine sera marquée par l’arrêt du baby ping, très peu d’inscrit avec une 
encadrement plus adapté. Nous allons donc créer 3 groupes en loisirs, le premier groupe 

comprendra des enfants qui n’ont jamais fait de Ping Pong, le second un groupe intermédiaire, 

et le 3 éme groupe, les enfants qui se débrouillent bien. 

 

Le lundi et le jeudi sera consacrée pour les entrainement adultes compétition avec Jérémy. 
Le mardi et jeudi entrainement loisir. 

  

Nous expliquons qu’il n’y aura pas d’augmentation cette année, mais que pour la saison 2024 

une augmentation de la licence sera effectuée. Cette augmentation se fera en 2 temps. Au vu 
des augmentations faites par la fédération et notre futur projet, nous n’aurons pas le choix. 

 

Afin de fidéliser les membres bénévoles actifs pour leur engagement tout au long de l’année, 

nous aimerons les fidélisés en leurs octroyant une remise sur le prix de la licence, pour les 
licenciés joueurs. 

 

La licence d’un membre bénévole du CA serait de 50 € 

 
La remise pour les bénévoles a été voté à l'unanimité  

 

 

 

PROJET ENTRAINEUR- PROJET CLUB 2024-2028 

 

Nous avons pour projet de passer Jérémy à temps complet en septembre 2024, afin de pouvoir 

faire progresser nos meilleurs jeunes aux niveaux régionaux voir national. Après plusieurs 

réunions avec le GE, aucun club est contre le fait de passer Jérémy à temps plein dans notre 

club. Il faudra alors travailler sur l’embauche d’un 2 éme entraineur, faire les démarches pour 

obtenir les subventions, préparer un planning. Actuellement Jérémy intervient dans les clubs 

de Benais- Luynes et Savonnières. Le club de la Riche et de Chambray-Les-Tours seraient 

intéressées pour faire partis du GE. Nous aimerions proposer aux jeunes 10 Heures 

d’entrainements par semaine.  

 

Un projet club 2024-2028 sera présenté aux adhérents et municipalité courant printemps 2024 

pour fixer l’objectif du club sur la prochaine olympiade.  
 

 

 

 

 

 



 

 

 

DATES IMPORTANTES 

 

Forum Associations à Langeais : Samedi 02 septembre 

Terres de Jeux- Ping Tour à Cinq Mars La Pile : samedi 9 septembre  

Reprise de l’entraînement Adultes : lundi 28 aout avec Jérémy 

Reprise de l’entraînement Jeunes Compétition : Lundi 04 septembre 

Reprise de l’entraînement Jeunes Loisirs : Mercredi 06 puis samedi 16 septembre 

Repas début de saison : à définir 

Tournoi de Noël : Vendredi 15 ou le 22 décembre 

Galette : Vendredi 5 ou 12 janvier 2024 

Loto : Samedi 13 avril 2023 à la salle des fêtes de Cinq Mars 

Tournoi de fin de saison : A définir en juin 

AG :  à définir sous un autre mode  

 

 

ÉLECTION AU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Deux candidatures : Nathalie BUTON et Julien GUERRY 

 

Les deux candidats sont élus à l’unanimité 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 11h30. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le 

Secrétaire de séance. 
        

 
A Cinq Mars la Pile le 29/06/2023 

 

 

 

 
Le Président de séance      Le Secrétaire de séance 

                Fabien LASCOLS                 Charlène BARD  

                                                                                                                                                                                                   

 
 

 


